
 

 

Сара Димитријевић 

Биографски подаци о кандидату 

Сара Димитријевић рођена је 09. 02. 2000. године, у Крагујевцу у Србији. Основну школу 

„Стефан Немања“ и „Пету београдску гимназију“ завршила је у Београду, са просечном 

оценом 5.00 и Вуковом дипломом. Факултет организационих наука – Универзитета у 

Београду уписала је 2019. године на студијском програму Менаџмент и организација. 

Дипломирала је 2023. године, на студијској групи Менаџмент квалитета и стандардизација 

са просечном оценом 9.09, као најбољи студент на овој студијској групи, генерације 

уписане 2019. године. Дипломски рад на тему „Инфраструктура квалитета за циркуларну 

економију“ под менторством професора др Јована Филиповића је одбранила са оценом 10. 

Познаје рад на рачунару, укључујући Microsoft Office и Canva. Говори енглески језик и 

француски језик. 

Радно искуство 

Од новембра 2022. године, ангажована је као сарадник ван радног односа – демонстратор, 

за ужу научну област Управљање квалитетом, у оквиру Катедре за менаџмент квалитета и 

стандардизацију, на Факултету организационих наука, Универзитета у Београду и од тада 

учествује у извођењу наставе на вежбама из предмета Основе квалитета, који је обавезан 

предмет у другој години за студијски програм Менаџмент и организација (и у четвртој 

години за студијски програм Информациони системи и технологије), и повремено на 

предмету Систем менаџмента квалитетом. Током вредновања педагошког рада наставника 

који се редовно спроводи на Факултету, студенти су је оценили просечном оценом 4,85. 

Током ангажовања на Катедри обављала је и послове попут вођења база студената, 

прегледања колоквијума, припреме наставних материјала и држања консултација 

студентима. 

Активности на Факултету организационих наука 

Сара Димитријевић је, 2023. године, на Факултету организационих наука била ангажована 

на спровођењу Анкета о вредновању педагошког рада наставника (летњи семестар 

2022/23), које Факултет спроводи редовно ради контроле квалитета процеса извођења 

наставе. 

Током 2023. године, била је ангажована на дежурству на пробном пријемном испиту за 

упис на Факултет организационих наука, као и на дежурству на пријемном испиту из 

математике за упис на Факултет организационих наука 2023/24. године, као помоћни 

дежурни.  

Поред тога, у оквиру рада на Катедри за менаџмент квалитета и стандардизацију, 

ангажована је за вођење друштвених мрежа и сајта Катедре.  
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Техничка припрема материјала 

Сара Димитријевић је учествовала у техничкој припреми наставних материјала за предмет 

Основе квалитета, који се изводи на основним студијама Факултета организационих 

наука. Радила је техничку припрему за: 

• Филиповић, Ј., Ђурић, М., Русо, Ј., Ракић, А. (2023). Практикум из Основа 

квалитета. Факултет организационих наука, Београд.  

Пројекти и удружења 

Учествовала је, у октобру 2023. године, на панел дискусији „Ваш пут наша инспирација“, 

на пројекту „Стартуј“ који организује Студентска асоцијација Факултета организационих 

наука. 

Учествовала је 2022. године, на пројекту ,,Трансфер знања: Предузетничка дијаспора као 

генератор прекограничне економске сарадње са Немачком'' .  

 Учествовала је, 2019. године на пројекту „Quality is coming“ студентске организације 

Quality media station, где је освојила награду за решење студије случаја. 

Током студирања била је члан студентске организације Савез студената Факултета 

организационих наука и учествовала је као организатор на више њихових пројеката: Дани 

праксе, Спорт Бизз, Курсеви страних језика и Конференција студената организационих 

наука, где је добила награде за допринос организацији.  



Курсеви и семинари 

• Учествовала је на вебинару „Студентизација стандардизације“ 2022. године, који је 

организовао Институт за стандардизацију Србије (ИСС). 

• Похађала је курс „NLP Basic“ 2022. године који организује Power of communication 

institute (PCI). 

• Похађала је курс Комуникационих вештина 2019. године који организује 

Менаџмент центар Београд (МЦБ).  

Остала интересовања 

• Рекреативно се бави спортом, 2019. године је трчала полумаратон.  

• Пише и чита поезију и слика.  

• Као мала се бавила глумом и глумила је у филму „Fade to black“ (2006.) у режији 

Оливера Паркера.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


